
P. Chaminade: 

A tökéletes Mária-
tisztelet 
. Jézus: 

1. Testvérem ! Te szereted az én legszentebb 
Szűzanyámat és ez a szeretet boldoggá tesz téged. 
De még messze vagy attól, hogy olyan mérték-
ben szeresd Őt, ahogy azt én kívánom tőled. 

Szereted Őt, mert mindnyájan szeretjük azt, 
aki tisztaszívű és szép. Már pedig Ő a tiszta-
szívűség és a szépség eszménye. 

Szereted őt, mert mindnyájan szeretjük 
azokat, kik jószívűek és irgalmasak ; és mert 
•senki sem olyan jószívű és irgalmas, mint Ő. 

Szereted őt, mert anyádnak tekinted és mert 
minden gyermek szereti az édesanyját'. 

Szereted Őt, mert tapasztaltad a szeretetét 
és meggyőződtél róla, hogy a segítségével sokkal 
könnyebben maradhatsz meg tisztaszívűnek és 
buzgónak. 

; Szereted Őt, mert könyvekből olvastad és 
szentbeszédekben hallottad, hogy az iránta való 
hódolat a legegyszerűbb mód arra', hogy biztosítsa 
üdvödet és tökéletességre juttasson.^Te pedig meg 
akarod menteni lelkedet s szentté akarsz|lenni. 

2. Mindezek az okok gyarapítják szeretete-
det, tehát jók ; de van egy mindezeknél kivá-
lóbb is. Ezek ugyanis gyöngéd áhítatot ébresz-
tenek Anyám iránt, de nem azt, amelyet Én 
benned látnk szeretnék. Ez az Anyám iránti 
hódoló áhítat olyan nagy dolog, olyan áldásos 
Előtte és Előttem, hogy te sem elégedhetsz meg 
ebben a_ középszerűséggel, sem az elég jóval, 
de még a nagyon jóval sem, hanem a legtökéle-
tesebbet kell elérned ! 

3. Tudod, hogy melyik a legtökéletesebb 
áhítat Mária iránt? Akár könyvekben kutatsz, 
vagy a szenteket kérdezed, akár a teológusok-
tól, vagy a legnagyobb Mária-tisztelőktől kérsz 
tanácsot, akik valaha éltek, sehol sem találsz 
olyan tökéletes áhítatot Anyám iránt, mint 

. amelyre Én most tanítani akarlak : azt akarom 
Neked megmutatni, hogyan vehetsz részt te is 
Anyám iránti gyermeki szeretetemben. 

Tanítványaim tökéletessége nem abban áll-e, 
hogy olyanok legyenek, mint Mesterük? Nem 
adtam-e példát nekik arra, hogy /úgy cseleked-
jenek, minit én? . . . Mondd, el tudsz-e képzelni 
Anyám iránt tökéletesebb lelkületet, mint ami-
lyen az Enyém? 

1 Minden ismertetés és méltatás helyett egy-
szerűen közöljük ennek a gyönyörű könyvnek 
(«Eszményem Jézus, Mária Fia» — Szalézi Mű-
vek, á 1.70 P) első fejezetét, mely a vallásos iroda-
lomnak igazi eseménye. A legtökéletesebb Mária-
tiszteletet : Jézus Mária-tiszteletét fejtegeti meg-
kapó módon. Üj Kempisnek indul ez a könyv. De 
magasztalásunk helyett beszéljen maga. (A szerk:) 
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Állsz, mint a szikla, fehéren, ősmárványból 
faragva'. Hallgatag vagy, mint a némaság, mely-
ből egykor sarjadtál: Melyből őseid őse, Remete 
Szent Pál merített. Az ő némasága is pusztába 
kiáltott, de hangját meghallották a hegyek, 
a természet, a virágok, folyók és madarak. 
Hallgatták és értették, mert Isten lelkének 
ereje szállott beléjük. S megértették az emberek 
is . . . 

Állsz, mint a szikla. Hiszen sziklába vájták 
otthonodat is. A Duna kéklő csíkja ott szalad 
lenn a drága völgyben, mely köré épült e város. 
E város szíve nyílt ki hét esztendeje előtted 
s bűnei fölé trónt emelt Neked. Száznegyvenöt-
évi számkivetés után hazajöttél, hogy hófehéren 
és érintetlenül elrejthesd lelkedet a barlang 
Istentől vájt odújába, hogy teljesítsed hiva-
tásodat. 

Néma vagy és megközelíthetetlen. Ügy állsz 
ott, mint a bűnös szenvedélyek fölé állított 
Kereszt. Némaságod a legvilágosabb és leg-
érthetőbb beszéd. Akik Istent értik, azok 
Téged is értenek. S milyen kevesen érte-
nek ! . . . 

A Keresztnek, melyet barlangod fölé emeltél, 
fenséges értelme van. A Kereszt Krisztus szelr 
lemiségének néma hirdetője. Jelkép, mely az 
Ég felé mutat. Nem messze Tőled ugyanazon 
hegyen Gellért püspök szobra áll. Magasra nyúj-
tott kezében szintén ott villog a Kereszt. Te 
Magad is ezt ragadtad kezedbe, amikor haza-
jöttél száznegyvenöt év után, hogy az ősi földön 
a huszadik század bűnös nyomorúságában fel-
emeld • sok más társaddal együtt a Keresztet 
és azzal világítsál a lelkekbe. 

Szikla vagy, mely állód az idők minden viha-
rát. S ma, amikor olyan nagyok és annyira 
fájdalmasan végzetszerűek ezek a viharok, akkor 
nem kétszer, hanem százszor inkább szükség 
van rád. Nem ismernek, vagy kevesen ismernek, 
nem baj. Meg ^ell, hogy ismerjenek ! S ha meg-
ismertek, terjeszteni fognak. Akiknek Isten adta 
a fényt, hogy világítsanak, azokról továbbra is 
Isten fog gondoskodni! 

Fehér Barát! Körötted állunk és figyeljük, 
hogyan lüktet szellemiséged. Nézzük, mint 
szárnyal apostoli küldetésed a világ rengetegébe. 
Halljuk és mindig jobbán értjük szavadat. 
Te nemcsak adni akarsz önmagadból, hanem 
tanítani és vezetni akarsz minket. A te apró 
meglátásaid lassan a miénké lesznek. S ha ma 
talán még idegenkednek Tőled, holnap már 
nem fogják elereszteni a feléjük nyújtott kezet;, 
mert érezni fogják mindnyájan, amit mi érzünk 
most . . . 
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